



В Краснодарском крае в суд направлено уголовное дело о гибели ребёнка в результате нападения собак

Следственными органами СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего владельца собак, в результате нападения которых погибла 4-летняя девочка (ч.1 ст.109 УК РФ).

Установлено, что 29 сентября 2022 года девочка с матерью и её сожителем приехали из Краснодара на отдых в Лазаревский район города Сочи и стали проживать у обвиняемого - отца мужчины - в его доме, расположеннном на улице Дунайской в поселке Совет-Квадже. 8 октября туда же приехали фигурант и его мать. При этом обвиняемый привез трёх своих взрослых собак породы питбультерьер. По данным следствия, днем 10 октября 2022 года фигурант с сыном и матерью девочки выехали в магазин, оставив ребенка на втором этаже дома, не сообщив об этом оставшейся пожилой женщине. В их отсутствие она запустила собак в дом без намордников и ошейников. В результате две из них напали на девочку, причинив ей множественные телесные повреждения. На место была вызвана бригада скорой медицинской помощи. Прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшей, которая наступила в результате причиненных ей повреждений.

В ходе предварительного следствия фигурант полностью признал свою вину в предъявленном ему обвинении. Расследование уголовного дела находилось на контроле в центральном аппарате СК России. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753317>